令和7年2月 14 日 企画部 地域創造課 移住定住促進係

第 24 回 伊那市地方創生総合戦略審議会 を開催します

伊那市地方創生総合戦略審議会(第 24 回)を開催します。 今回は、伊那市地方創生人ロビジョン及び伊那市地方創生総合戦略等の改 訂について協議いただきます。

1 日時 令和7年2月 18 日(火) 午前9時から午前 11 時まで(予定)

2 場所 伊那市役所5階 501·502 会議室

3 協議事項

- (1) 伊那市地方創生人ロビジョンの改訂について
- (2) 伊那市地方創生総合戦略等の改訂について
- (3) その他

4 今後の予定

○2月下旬 パブリックコメントの実施

○3月下旬 総合戦略・人口ビジョンの決定、公表

※開催時期及び内容は変更となる場合があります。

5 添付資料 無

本件に対する問い合わせ先



長野県伊那市 企画部 地域創造課 移住定住促進係 (課長) 田中 久 (係長)田中 (担当) 田尻

電話:0265-78-4111(内線)2253

FAX: 0265-74-1250 E-mail: jkz@inacity.jp